



## Hamerské jezero

Kraj: Liberecký

GPS souřadnice: 50.701526N, 14.843942E

Okres: Česká Lípa

Adresa URL: [www.kemphamr.cz](http://www.kemphamr.cz)

Hamr na Jezeře – rekreační středisko a lázeňská obec leží uprostřed překrásné, nedotčené přírody s borovými lesy a výraznými pískovcovými útvary u Hamerského jezera pod vrcholem Děvín a sousedním vrcholem Ostrý (Hamerský špičák).

Zdejší jezero je napájeno ramenem řeky Ploučnice (Hamerskou strouhou), na které se nedaleko nachází také Chrastenský vodopád.

Hamr na jezeře je oblíbené přírodní koupaliště, kde je každoročně kontrolován stav vody a tak se nemusíte bát koupání. Pláž je dlouhá téměř 300 m a nabízí možnosti relaxace v letním období. Voda jezera je čistá a průzračná. Čistá voda v jezeře je udržována přirozeně, bez přítomnosti jakékoliv chemie, pouze díky přírodním nedalekým prameništím s přirozenou regulací přítoku a odtokových poměrů. Díky tomu nevykazuje v letních měsících přítomnost obávaných sinic.

Vybavení pláže Hamr na Jezeře

Na pláži je k dispozici:

občerstvení a posezení u kiosku,

sociální zařízení (pitná voda a WC, bezbariérový přístup),

lanové centrum v korunách stromů,

obrovská vzduchová trampolína,

nově pokladnou oddělená psí pláž,

půjčovna lodiček a šlapadel,

dětský koutek se skluzavkami, houpačky a kolotoč,



elektrické čtyřkolky,

AQUAZORBING,

venkovní sprchy s pitnou vodou,

převlékárna.

Veškeré informace k atrakcím na pláži naleznete v pokladně, kde zakoupíte i jednotlivé vstupné:

– do areálu Vzduchová trampolína – dětský ráj za 90 Kč včetně vstupného na celý den – dítě do

12 měsíců ZDARMA – dítě do 15 let 20 Kč – dospělý 30 Kč – pes - Psí pláž 30 Kč

Autokemp Hamr na Jezeře je jedno z nejromantičtějších míst, kde trávil svůj volný čas i slavný herec Jaroslav Marvan. Prožijte nezapomenutelnou dovolenou na břehu Hamrského jezera.

Chatová osada ANDĚL nabízí ubytování přímo na břehu Hamrského jezera s vlastní pláží.

Na Hamru na Jezeře je dobré zázemí pro pěší turistiku, okolí obce nabízí nově zbudované trasy a neporušenou přírodu vojenského prostoru, který byl po dlouhá léta nepřístupný. Všechny chráněné přírodní památky v okolí rekreačního centra obce Hamr na Jezeře jsou propojeny Naučným turistickým Dvořákovým okruhem.

Přírodní koupání v Hamrském jezeře se řadí mezi nejlepší přírodní koupaliště v České republice. Neváhejte přírodní koupání spojit s výletem v blízkém městě nebo vyražte za zajímavou památkou, jejichž přehled najdete níže v sekci Obce v okolí.

